

4.2.2.5 Doplnňování do vět – zadání otázky a odpovědi

Doplňování do vět může být tvořeno více otázkami. Jejich zadání je stejné jako u doplňování do textu.

Každá otázka je na samostatném řádku. Navíc může být v případě potřeby do textu otázky vloženo zalomení pomocí znaků \n.

Pokud nemají otázky určenu fixní pozici, budou náhodně uspořádány, případně náhodně vybrány podle dalších podmínek při tvorbě testu pro žáky. (Například úloha s deseti otázkami se může žákům ve třídě zobrazovat jako úloha jen se třemi různými náhodně vybranými otázkami ze zadaných deseti.)

4.2.2.6 Spojování pojmů – zadání otázky a odpovědi

Spojování pojmů může být tvořeno více otázkami. Odpovědi jsou pouze uzavřené a jsou v úloze zobrazeny nad otázkami.

Zadávání otázek a odpovědí je stejné jako u základní úlohy (viz podkapitola 4.2.2.2, Základní úloha – zadání otázky, a 4.2.2.3, Základní úloha – zadání odpovědi).

Tento typ úlohy umožňuje při tvorbě testu pro žáka výrazně kombinovat možnosti spojování odpovědí. Může být zobrazena jen jedna správná odpověď pro každou otázku. Tato možnost je nejobvyklejším příkladem spojování.

Mezi další možnosti patří:

- jedna správná odpověď pro každou otázku a libovolný počet nesprávných odpovědí (v nabídce odpovědí),
- libovolný počet správných odpovědí pro každou otázku,
- libovolný počet správných odpovědí pro každou otázku i libovolný počet nesprávných odpovědí (v nabídce odpovědí).

Při vytváření testu pro žáka umožňuje tento typ (podobně jako doplňování do vět) měnit pořadí otázek a vybírat menší počet otázek, než je zadáno.

Místo pro přiřazení (spojení) odpovědi u otázky může být v závislosti na dalších podmínkách při tvorbě testu pro žáky zobrazováno jako okno jen pro jednu odpověď nebo jako pole pro více odpovědí.

4.2.2.7 Spojování do textu – zadání otázky a odpovědi

Spojování do textu může být také tvořeno více otázkami.

Zadávání otázek je obdobné jako u doplňování do textu (viz podkapitola 4.2.2.4, Doplnňování do textu – zadání otázky a odpovědi) a odpovědi jsou podobně jako u spojování do vět pouze uzavřené a jsou v úloze zobrazeny nad otázkami. Zadávání odpovědí je podobné jako u základní úlohy (4.2.2.3, Základní úloha – zadání odpovědi).

Spojování do textu umožňuje při tvorbě testu pro žáka zobrazit buď jen jednu správnou odpověď pro každou otázku, nebo jednu správnou odpověď pro každou otázku a libovolný počet nesprávných odpovědí (v nabídce odpovědí).

Podobně jako u doplňování do textu mají otázky fixní pořadí podle zadané **Fixní pozice**. Místo pro přiřazení (spojení) odpovědi u dané otázky je vždy zobrazeno jako okno.